VII PA3PEQN
Sanauu sa II CTéneH TaxMudewa mWKoJcke 1991/92. romouse

(TauHO pemewe CBaKOI' 3azaTka OOHOCH NMo 20 MoeHa)

1) T'pena Texunne [ = 40N xpehe ce no xopusoHTanHoj nomnosu
rnon nejcTBOM XOpPH3OHTanHe ByuHe cune on Fy = 17 N . Oxmpemuru xoedmuiuu-
JeHT Tpewa KIH3ama, aKo ce rpema Kperajna jeOoHaKo y6p3aHO M 3a BpeMe
on t = 3 s mnpemna nyr on S = 0,81 m. CopedHTH HHTEH3HTET CHIe

rpewa Fyeu weH panm y npeux t] = lo § ong nmoueTka Kperamba.

2) [Opbe Temke Kyrnuue ce usbaue ca jeNHAKHM [OYETHUM Gp3HHaAMA

Vo = lo2 m/s us jenue Tauke, BepTHKanHo yeuc, anu At = 1,2s jenmua
usa gpyre. One ce cpehy y Basnyxy HakoH l, cexyHOoM on nonerama npse
xyrauue. OOpenmUTH OBO Bpemequaxcunﬂha xojoj he ce cpecTH M Makcuma-

NHY BHCHHY Ao koje he ce nonern.

3) 3a BpeMme TemKoOr $H3HUKCI' pana, CpLe 4YOBeKRa oTKyua l5o0
nyra y MHHyYTH. [Ipu cBakoM OTKyuHajy cpue BpmH pan jénnax MOoOH3aky
Tepera Mace 0,5 kg Ha BHCHHY O,4m. OmpenuTH NpPOCEUYHY CHRry xojy

pasBHja cpue YOBeKa.

4) On TpeHyTKa 3amaxawma cHrHana "cron" na. no npHUMeHe KOUHHLE
BOsauy je norpebHo Bpeme on t} = 0,7 s, AKO KOYHHLUE AyTOMH6MJIA MOTY
na ocTBape ycropewe om a=5m/s° M3padyHATH OyXHHY OyTa KOju he ayro-
Mo6un npehun on TpPeHYTKAa 3anaxalka CcHUUHajla na no saycraBhbaka. BpsHHA

ayToMc6Hlla npe IoYyeTKa Kouewa je v = 1loo km/h.

0]

5) ¥ jenman xpak oroBpesHe U -upeBu,™ KBagpaTHOr MOMNPEYHOTL
npecexka ca CTPaHHUOM a = 6cm, Y KOjoj ce Hamasu usBecHa KOJHUMHA
KHBE (ng = 13600 kg/m3 ), ynuje ce 11 npecrtunosane Bone (fv =1lo00

kg/m3 ), Kommka he macraru pasiuKa HMBOA XuBe y kpauuma A h 7.

HanoMena: HMKakXaB NONATHM MONATaK HMje rnoTpebaH 3a pemaBatbe
OBHMX 3apaTaka. YKOJHKO cMaTpaTe ha He MOXe HOAaTH jeAHO3HAUHO pemene
Ha 6asW nNaTHX Nojaraka, AXCKyTyjre moryha pemewa. Moryhe je na Hekn
nopgaTax M3rjena CyBHmAaH, TO je cTOra WTO NMOCTOje pasiMYHTa MNPHCTYyMNa

rnpoénemy.

YBEK ¥3 PAUYH HAIUIIKMTE K OBPA3JIOKELE PEYMMA!
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